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Results are based on telephone interviews conducted August 1-12, 2018 with a random sample of –1,024—

adults, ages 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.  For results based on this sample of 

national adults, the margin of sampling error is ±4 percentage points at the 95% confidence level.   

 

For results based on the sample of –533—
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Next, 

 

18. (Asked of adults who are employed full or part-time) How do you generally get to work -- do you drive 

yourself, ride with someone else, walk, take mass transportation, or something else? [OPEN-ENDED] 

 

 BASED ON --533-- ADULTS EMPLOYED FULL OR PART-TIME 

 

 2018 Aug 1-12 2008 Aug 7-10 2007 Aug 13-16 

    

Drive yourself 77 82 85 

Ride with someone else 6 6 6 

Take mass transportation 6 5 4 

Work at home/Telecommute (vol.) 3 3 1 

Walk 5 3 3 

Bicycle (vol.) 1

 


